



UNINTER EDUCACIONAL S.A.

CNPJ/MF 02.261.854/0001-57

Relatório da Administração

Aos Senhores Acionistas,

Atendendo às disposições legais e estatutárias, a Administração da Uninter S.A. apresenta-lhes a seguir, o Relatório da Administração e as Demonstrações Financeiras Consolidadas, preparadas de acordo com o International Financial Reporting Standards (IFRS), emitidas pelo International Accounting Standards Board (IASB) e com base nas práticas contábeis adotadas no Brasil, incluindo os pronunciamentos, as interpretações e as orientações emitidos pelo Comitê de Pronunciamentos Contábeis (CPC). A Companhia adotou todas as normas, revisões de normas e interpretações emitidas pelo IASB e efetivas para as demonstrações financeiras de 31 de dezembro de 2025.

Sobre a Uninter

A história do Grupo Uninter, sob a liderança visionária do professor Wilson Picler, é uma jornada inspiradora no setor educacional brasileiro. O Centro Universitário Internacional Uninter, parte fundamental do grupo, é reconhecido pelo Ministério da Educação (MEC) com nota máxima, destacando-se no ensino a distância no Brasil.

A Uninter figura entre as principais instituições do setor educacional brasileiro e, ao completar recentemente três décadas de atuação, tem desenvolvido iniciativas que ampliam de forma consistente a democratização do acesso ao ensino superior no país. Alinhada à sua missão de desenvolver e transformar pessoas por meio da educação, a instituição avança continuamente na consecução de seus objetivos e metas institucionais, consolidando-se progressivamente como uma organização de excelência para estudar, trabalhar e investir.

Com sede em Curitiba, no Paraná, e atuação em todo o Brasil e no exterior, o Centro Universitário Internacional Uninter já formou mais de um milhão de alunos e, hoje, conta com aproximadamente 800 mil alunos ativos.

Relatório da Administração

Feçamos mais um ciclo com crescimento sólido e resultados consistentes. Em 2025, a base de alunos performou com crescimento de **22,6%** em comparação com o ano de 2024. Em consonância com as diretrizes do novo Marco Regulatório do Ministério da Educação (MEC), a Uninter vem aprimorando e fortalecendo seus processos internos, adotando práticas robustas de elaboração, monitoramento e gestão documental, que asseguram transparência, conformidade normativa e sustentabilidade às suas operações acadêmicas e administrativas. A instituição mantém o compromisso permanente com a oferta de produtos e serviços educacionais pautados pela elevada qualidade, pelo respeito aos estudantes e colaboradores, pela celeridade no atendimento e pela efetividade na resolução de demandas. Paralelamente, promove de forma contínua o crescimento, a formação e o desenvolvimento profissional e pessoal de sua comunidade acadêmica, fortalecendo um ambiente institucional orientado à aprendizagem, à valorização do capital humano e ao aperfeiçoamento permanente. Nesse contexto, ao longo de 2025, destacaram-se diversos avanços institucionais e diferenciais inovadores, tais como a ampliação da oferta de cursos com atividades práticas, a utilização de plataformas virtuais que incorporam recursos de Realidade Virtual (RV) ao processo de aprendizagem, a implementação de ações estruturadas de acolhimento acadêmico e o desenvolvimento da Plataforma Liberi, concebida pela própria Uninter. Soma-se a essas iniciativas a conquista do **hexacampeonato do Prêmio Reclame AQUI**, que reconhece a instituição como referência nacional em atendimento ao consumidor.

Desempenho Operacional

A **Base Total de Alunos** encerrou o ano de 2025 com **729,2 mil** alunos, alta de **22,6%** em comparação com o ano anterior. No formato EAD, atingiu **682,5 mil** alunos, impulsionada pela inclusão de novos cursos no portfólio. Vale ressaltar o acervo de cursos de pós-graduação nas 29 áreas de atuação. No semipresencial, atingiu **45,2 mil** alunos, sendo que, destes, **29,1 mil** são dos cursos da área da saúde. No presencial, fechou com **1,5 mil** alunos.

O **Ticket Médio Líquido** do formato EAD encerrou 2025 com o valor **R\$ 209,50**. No semipresencial (área da saúde), fechou o ano com o valor **R\$ 315,30**. No formato presencial, concluiu o período com o valor de **R\$ 485,70**.

Desempenho Financeiro

Operações Contínuas	2025	AV. %	2024	AV. %	ΔH %
Receita Oper. Líquida	839.016	100,0%	725.013	100,0%	15,7%
Custos dos Serviços Prestados	(435.299)	-51,9%	(380.898)	-52,5%	14,3%
Lucro Bruto	403.717	48,1%	344.115	47,5%	17,3%
Margem Bruta	48,1%		47,5%		0,7pp
Despesas Comerciais	(192.506)	-22,9%	(134.362)	-18,5%	43,3%
Despesas Gerais e Administrativas	(85.781)	-10,2%	(74.517)	-10,3%	15,1%
Resultado de Equivalência Patrimonial	(183)	0,0%	(1.606)	-0,2%	-88,6%
Outras Receitas/Despesas Operacionais	1.670	0,2%	4.194	0,6%	-60,2%
Despesas Gerais	(276.800)	-33,0%	(206.291)	-28,5%	34,2%
Depreciação e Amortização	47.080	5,6%	37.116	5,1%	26,8%
Despesas Não Recorrentes e Operacionais	13.344	1,6%	8.898	1,2%	50,0%
Ebitda	187.341	22,3%	183.838	25,4%	1,9%
Margem Ebitda	22,3%		25,4%		(3,0)pp
Resultado Financeiro	2.671	0,3%	5.333	0,7%	-49,9%
Imposto de Renda e Contribuição Social	(8.396)	-1,0%	(12.170)	-1,7%	-31,0%
Lucro Líquido	121.193		130.967		-7,5%
Margem	14,4%		18,1%		(3,6)pp

A **Receita Líquida** apresentou, ao final do exercício de 2025, o montante de **R\$ 839 milhões** e o crescimento de **15,7%** em comparação com o exercício 2024.

Os **Custos dos Serviços** somaram **R\$ 435,3 milhões**, alta de **14,3%** em relação ao exercício 2024, e índice de **51,9%** da Receita Líquida do exercício. O valor é composto pelas contas de Custos com Pessoal Docentes e Acadêmicos Administrativos, no valor de **R\$ 172,2 milhões**; Representantes (Polos Parceiros), no valor de **R\$ 196,5 milhões**; Custos e Serviços Operacionais, com valor de **R\$ 30,8 milhões**; Depreciação e Amortização, no valor de **R\$ 31,4 milhões**; e Material de Apoio para os alunos, incluindo itens como Laboratórios Portáteis e Material Didático, no valor de **R\$ 4,4 milhões**.

O **Lucro Bruto** encerrou o exercício de 2025 no valor de **R\$ 403,7 milhões**, que representou **48,1%** da Receita Líquida e incremento de **17,3%** (+0,7 pp) em relação ao ano 2024.

As **Despesas Comerciais** somaram **R\$ 192,5 milhões**, alta de **43,3%** do exercício de 2024, representando **22,9%** da Receita Líquida. As despesas estão distribuídas nas contas de PDD, no valor de **R\$ 59,3 milhões**; nos gastos com Propaganda e Publicidade, no valor de **R\$ 95,6 milhões**; e nas Despesas com Vendas (Pessoal e Operacionais), no valor de **R\$ 37,6 milhões**.

As **Despesas Gerais e Administrativas** somaram **R\$ 85,8 milhões**, alta de **15,1%** em relação ao exercício de 2024, representando **10,2%** da Receita Líquida. As Despesas (Pessoal e Operacionais) encerram com valor de **R\$ 70,4 milhões**, e Depreciação e Amortização concluíram o período no valor de **R\$ 15,4 milhões**.

Outras **Receitas e Despesas Operacionais** fecharam o ano de 2025 somando **R\$ 1,5 milhão**. Outras receitas e despesas operacionais atingiram **R\$ 1,7 milhão**, enquanto a equivalência patrimonial ficou negativa em **R\$**

0,2) mil.

O **Resultado Financeiro** atingiu **R\$ 2,7 milhões**, resultado positivo, pois as receitas superaram as despesas financeiras, com destaque para os Rendimentos de Aplicação Financeira.

O **Ebitda Ajustado** de 2025 finalizou com valor de **R\$ 187,3 milhões** e margem de **22,3%** da Receita Líquida, o que representa um declínio de (-3,0 pp) em relação ao ano 2024.

O **Lucro Líquido** de 2025 alcançou **R\$ 121,2 milhões** e margem de **14,4%** da Receita Líquida, a qual representa um decréscimo de (-3,6 pp) em relação a 2024.

O **Investimento (CAPEX)** realizou **R\$ 100,9 milhões**, com crescimento de **93,7%** em relação ao ano de 2024, representando **12%** da Receita Líquida. Os investimentos foram destinados à produção de acervo vinculado a Aulas EAD, Biblioteca Virtual, Laboratórios Didáticos instalados nos polos para aulas práticas de diversos cursos, Benfeitorias e Instalações na adequação para o ambiente de aulas práticas para os cursos da área de saúde ofertados nos Polos e Software/Hardware, no que tange às melhorias contínuas em sistemas no atendimento de Alunos e na Gestão Financeira.

O **Desempenho Financeiro**. A companhia manteve uma trajetória de resultados financeiros sólidos, alinhada ao planejamento que projetava um crescimento de **8,09%** na geração de caixa em relação ao ano anterior. A geração de caixa operacional registrou um avanço de **14,62%** na comparação com 2024, mantendo-se positiva em todos os meses do ano, o que evidencia a robustez da capacidade financeira da organização.

Posição de Caixa. A posição de caixa e disponibilidades – considerando numerário disponível e depósitos de curto prazo – totalizaram **R\$ 37 milhões**, representando uma redução em relação aos **R\$ 71 milhões**. Essa variação reflete o impacto de investimentos estratégicos e a alocação de recursos voltada para sustentar o crescimento da receita e fortalecer a eficiência da gestão financeira da empresa.

O **Endividamento Bruto** de 2025 encerrou em **R\$ 7,5 milhões**, referentes ao parcelamento de tributos no curto e no longo prazo.

Inadimplência. A Uninter tem investido continuamente na otimização do sistema interno de cobrança (SICOB), aliado a uma equipe altamente capacitada, para reduzir os índices de inadimplência. Dentre as iniciativas implementadas, destaca-se a flexibilização das condições de pagamento de mensalidades em atraso, incluindo a opção de parcelamento via cartão de crédito, com taxas reduzidas e prazos mais acessíveis aos alunos. Adicionalmente, a introdução de uma ferramenta de autoatendimento permite que os próprios alunos simulem e realizem acordos de parcelamento ou quitação de suas dívidas de forma rápida e segura. Essas iniciativas, somadas às melhorias recorrentes nas campanhas de cobrança, contribuíram para manter a inadimplência mensal (30 dias) em patamar controlado, embora tenha registrado um leve aumento, passando de **13,4%** para **13,6%** (+0,2 pp). A inadimplência acumulada nos últimos 12 meses (LTM) também apresentou uma variação moderada, elevando-se de **8,48%** para **9,72%** (+1,24 pp). Apesar desse crescimento pontual, os resultados reforçam a necessidade de continuidade nas ações de gestão e monitoramento, assegurando o equilíbrio entre expansão da receita e controle responsável da inadimplência.

Desempenho Acadêmico. A infraestrutura acadêmica foi ampliada e modernizada. A instituição conta atualmente com **30 estudos dedicados à gravação e realização de aulas interativas**, oferecendo aos docentes ambientes orientados à inovação e equipados com tecnologias de ponta. Na área da saúde, foram implementados **superpolos equipados com laboratórios modernos e recursos de última geração**, totalizando atualmente **42 unidades distribuídas em diferentes regiões do país**.

A presença institucional da Uninter continua em expansão. Atualmente, a instituição conta com mais de **800 polos distribuídos em todo o território nacional e 14 polos no exterior**, ampliando significativamente o alcance de sua proposta educacional. No âmbito da graduação, a Uninter oferece **156 cursos ativos**, distribuídos entre **seis escolas superiores**, refletindo a diversidade e a abrangência de sua atuação acadêmica. Em 2025, nas avaliações *in loco* realizadas pelo Ministério da Educação, a instituição obteve resultados expressivos: **50 cursos foram avaliados com conceito 5 — a nota máxima — e outros 3 cursos receberam conceito 4**. Além disso, **29 cursos foram avaliados automaticamente por meio do Enade**, obtendo **Conceito Preliminar de Curso (CPC) 3 ou 4**, enquanto **74 cursos ainda não se encontram no ciclo avaliativo vigente**, conforme cronograma estabelecido pelo Inep, ou foram recentemente adequados ao novo Marco Regulatório, aguardando o período de avaliação correspondente. Cabe destacar que a escala de avaliação do Inep varia de **1 a 5**, sendo que **conceitos iguais ou superiores a 3 são considerados satisfatórios**, o que evidencia o elevado padrão de qualidade acadêmica demonstrado pela instituição ao longo dos últimos anos. No campo da pós-graduação, a Uninter mantém um portfólio robusto, com mais de **500 cursos de pós-graduação lato sensu**, distribuídos em **29 áreas do conhecimento**, além de **três programas de pós-graduação stricto sensu**. Entre estes, destacam-se:

- **Mestrado Acadêmico em Direito**, ofertado desde 2016, avaliado com **nota 4 pela Capes em janeiro de 2026**;
- **Mestrado Profissional em Educação e Novas Tecnologias**, ofertado desde 2014;
- **Doutorado Profissional em Educação e Novas Tecnologias**, ofertado desde 2020.

Os dois últimos programas também obtiveram **nota 4 na avaliação da Capes**, consolidando o reconhecimento acadêmico da instituição no âmbito da pós-graduação. Complementando sua atuação educacional, a **UninterTech – Escola de Formação Técnica e Profissional** é responsável pela gestão dos cursos técnicos e profissionalizantes da instituição, em conformidade com as normativas da **Seed/PR** e da **Setec/MEC**. Atualmente, são oferecidos **mais de 100 cursos profissionalizantes e 28 cursos técnicos**. Destes, **9 cursos técnicos são exclusivos para o estado do Paraná**, regulamentados pela Seed/PR, enquanto **19 cursos técnicos possuem abrangência nacional** e são regulamentados pela Setec/MEC. Todos estão alinhados ao **Catálogo Nacional de Cursos Técnicos (CNCT)**, garantindo que as diretrizes curriculares atendam às necessidades do mercado de trabalho e às exigências educacionais vigentes.

Com o propósito de ampliar o acesso à formação técnica de qualidade, a UninterTech lançou ainda **cursos de Especialização Técnica**, integrados à política de formação continuada de nível técnico, conforme previsto na **Resolução CNE nº 01/2021**, e igualmente alinhados ao Catálogo Nacional de Cursos Técnicos. A primeira oferta contempla **cinco cursos**, com previsão de expansão gradual nos próximos anos, fortalecendo o portfólio institucional e respondendo às demandas emergentes do mercado profissional.

Governança Corporativa. Com investimentos recorrentes voltados à excelência de seu Sistema de Integridade, a Uninter empenha-se na melhoria contínua de processos, ferramentas e pessoas, desenvolvendo um ambiente que, por meio de capacitações, treinamentos e comunicação eficientes, aprimora as práticas de governança corporativa e transparência, demonstrando o comprometimento de sua administração com elevados padrões de confor-

midade e gestão. O monitoramento contínuo do Sistema de Integridade da companhia visa aperfeiçoá-lo na prevenção, na detecção e no combate à ocorrência dos atos lesivos, incompatíveis com a legislação vigente e com a cultura organizacional. Entre as principais ações do ano de 2025, destacam-se: a iniciativa de validação do Sistema de Integridade pela norma ISO 37301; a intensificação de ações estruturadas para o monitoramento do canal de denúncias e a condução de investigações corporativas independentes e imparciais; o processo de *due diligence*; a gestão de riscos estratégicos e operacionais com *follow-ups* e reportes recorrentes à alta administração; a manutenção do ambiente de controles internos e das avaliações independentes de sua auditoria interna; e a revisão e melhoria contínua de processos e normativos internos. Essas iniciativas têm o propósito de revigorar e fortalecer a cultura da integridade, orientando colaboradores, fornecedores, parceiros de negócios e clientes a direcionarem suas ações segundo rigorosos padrões éticos, e consolidam o compromisso institucional com esses valores.

Política de Equidade de Gênero

A Uninter Educacional S.A. reconhece a importância da promoção da equidade de gênero em todos os níveis organizacionais. Embora ainda não possua uma política formal e estruturada com metas quantitativas, a companhia adota práticas que visam promover a inclusão, a diversidade e a igualdade de oportunidades no ambiente corporativo.

A divulgação das informações a seguir observa o equilíbrio entre os princípios de transparência previstos na Lei nº 14.611/2023 e a necessidade de proteção de dados pessoais, em conformidade com a Lei nº 13.709/2018 (Lei Geral de Proteção de Dados – LGPD), evitando-se a exposição indireta de informações de caráter pessoal.

Distribuição por Gênero e Nível Hierárquico (01/01/2025 – 31/12/2025)

Nível Hierárquico	Total de Pessoas	Mulheres	% Mulheres
Alta Liderança	8	2	25%
Gerência	31	11	35%
Coordenação	88	53	60%
Operacional/Admin.	1878	1172	62%
Total	2005	1238	62%

Administração da Companhia

Cargo	Homens	Mulheres	% Mulheres
Conselho de Administração	5	0	0%
Diretoria Estatutária	6	2	33%

Evolução dos Indicadores (comparativo entre 2023, 2024 e 2025)

Indicador	2023			2024			2025		
	2023	2024	2025	2023	2024	2025	2023	2024	2025
% de mulheres na diretoria	1	2	2	100%	100%	100%	0%	0%	0%
% de mulheres na gerência	14	15	11	7%	7%	7%	-2%	-2%	-2%

Compromissos para o Exercício de 2026

- Continuar promovendo ações voltadas à diversidade e à inclusão no ambiente de trabalho;
 - monitorar e acompanhar indicadores relacionados à equidade de gênero;
 - revisar periodicamente as políticas internas para assegurar alinhamento com boas práticas de governança e diversidade.
- Mudanças nas Políticas Contábeis e Divulgações**. No exercício corrente, a Companhia aplicou uma série de alterações aos pronunciamentos contábeis emitidos pelo Comitê de Pronunciamentos Contábeis (CPC) que são obrigatoriamente válidas para o período contábil que se iniciou em 1º de janeiro de 2025. Sua adoção não teve qualquer impacto material nas divulgações ou nos valores apresentados nessas demonstrações financeiras individuais e consolidadas.

- **OCPC 10: Créditos de Carbono (tCO2e), Permissões de Emissão (Allowance) e Crédito de Descarboxinação (CBIO)**: essa orientação técnica visa direcionar o tratamento contábil de créditos de carbono (tCO2e), permissões de emissão ("allowances") e créditos de descarboxinação (CBIO) das entidades atuantes no mercado brasileiro.
- **Alterações à CPC 02 - Efeitos das Mudanças nas Taxas de Câmbio intitulado Falta de conversibilidade**: as alterações especificam como avaliar se uma moeda é conversível e como determinar a taxa de câmbio quando não for conversível.

Na data de autorização destas demonstrações financeiras individuais e consolidadas, a Companhia não adotou as normas novas e revisadas a seguir, já emitidas e ainda não aplicáveis.

- **Alterações ao CPC 48 e ao CPC 40: Alterações à Classificação e Mensuração de Instrumentos Financeiros e Contratos**, que fazem referência à eletrificação cuja geração dependa de condições naturais.
- **CPC 26: Apresentação e Divulgação nas Demonstrações Financeiras**.
- **Melhorias Anuais às Normas Contábeis IFRS – Volume 11 – Alterações ao CPC 37 (R1) Adoção Inicial das Normas Internacionais de Contabilidade, CPC 40 (R1) Instrumentos Financeiros: Evidenciação, CPC 48 Instrumentos Financeiros, CPC 36 (R3) Demonstrações Consolidadas e CPC 03 (R2) Demonstração dos Fluxos de Caixa**.

A Administração não espera que a adoção das normas listadas acima tenha um impacto relevante sobre as demonstrações financeiras individuais e consolidadas da Companhia em períodos futuros, exceto com relação à adoção do CPC 26, que resultará em impactos substanciais na apresentação da demonstração de resultado e da demonstração dos fluxos de caixa. A Companhia está analisando os possíveis impactos referentes a esse pronunciamento em suas demonstrações financeiras individuais e consolidadas. A Companhia aguardará a orientação do CPC para aplicação desse pronunciamento.

UNINTER EDUCACIONAL S.A.

CNPJ/MF 02.261.854/0001-57

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

Wilson Picler – Presidente do Conselho de Administração

Edimilson Picler – Vice-Presidente do Conselho de Administração

MEMBROS DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

Gabriel José Picler

Raul Meira Picler

Jorge Luiz Bernardi

DIRETORIA

Marlene Aparecida Pazetto Antunes Telles – Diretora Executiva

Benhur Etelberto Gaio – Diretor Acadêmico

Jorge Luiz Bernardi – Vice-Diretor Executivo

Isis Marcelino – Diretora Tecnologia da Informação

Felipe Mazzoni Pierzynski – Diretor Financeiro

Mauro Sergio Gomes Noé – Diretor Comercial

Mario Henrique Thomé da Cruz – Diretor de Marketing

Moacir Gomes da Silva – Diretor Administrativo

Ricardo Martins da Silva – Contador CRC PR-052969/O-6

Balanco Patrimonial em 31 de dezembro, em milhares de reais.

Ativo	Controladora		Consolidado		Passivo e patrimônio líquido	Controladora		Consolidado	
	2025	2024	2025	2024		2025	2024	2025	2024
Circulante					Circulante				
Caixa e equivalentes de caixa	37.092	71.147	40.543	80.746	Passivos de arrendamentos	7.098	7.041	7.098	7.041
Contas a receber de clientes	363.766	286.399	366.380	288.367	Fornecedores	25.060	10.209	25.091	10.250
Adiantamentos	10.656	9.614	10.687	9.614	Salários e encargos sociais	44.641	33.274	44.641	33.274
Despesas antecipadas	6.401	6.063	6.468	6.084	Tributos a recolher	9.114	7.678	9.114	7.678
Tributos a recuperar	14.865	11.312	14.865	11.312	Imposto de renda e contribuição social	-	740	-	740
Material de consumo	10.052	14.073	10.052	14.073	Dividendos a pagar	181.244	50.049	181.244	50.049
	<u>442.832</u>	<u>398.608</u>	<u>448.995</u>	<u>410.196</u>	Adiantamento de clientes	10.196	8.359	10.196	8.359
					Outros passivos	322	740	328	487
						<u>277.675</u>	<u>118.090</u>	<u>277.712</u>	<u>117.878</u>
Não circulante					Não circulante				
Partes relacionadas	6.606	11.993	-	-	Passivos de arrendamentos	15.142	6.140	15.142	6.140
Depósitos judiciais	1.241	1.234	1.241	1.234	Tributos a recolher	7.731	8.967	7.731	8.967
Tributos a recuperar	1.226	1.226	1.226	1.226	Provisão para ações judiciais	3.614	3.177	3.614	3.177
Outros ativos	336	1	1.439	1.088		<u>26.487</u>	<u>18.284</u>	<u>26.487</u>	<u>18.284</u>
Investimentos	723	987	-	-	Total do passivo	<u>304.162</u>	<u>136.374</u>	<u>304.199</u>	<u>136.162</u>
Imobilizado	109.537	70.964	109.537	71.057					
Ativos de direito de uso	23.011	14.969	23.011	14.969	Patrimônio líquido				
Intangível	115.998	93.710	116.098	93.710	Capital social	240.000	140.000	240.000	140.000
	<u>258.678</u>	<u>195.084</u>	<u>252.552</u>	<u>183.284</u>	Ajuste avaliação patrimonial	(279)	(360)	(279)	(360)
					Reserva				

Demonstração das Mutações do Patrimônio Líquido, em milhares de reais.

	Reservas		Ajustes de avaliação patrimonial	Lucros acumulados	Total	
	Capital social	Incentivos fiscais				Legal
Em 31 de dezembro de 2023	140.000	126.376	18.476	94.309	(781)	378.380
Lucro líquido do exercício	-	-	-	-	421	130.987
Variação cambial de investidas localizadas no exterior	-	-	-	-	-	421
Reserva legal	-	-	5.108	-	-	(5.108)
Dividendo obrigatório	-	-	-	-	-	-31.470
Dividendos adicionais	-	-	-	-	-	-21.000
Constituição de reserva de incentivo fiscal - Pronui	-	28.832	-	-	-	-28.832
Constituição de reserva de lucros	-	-	-	44.577	-	-44.577
Em 31 de dezembro de 2024	140.000	155.208	23.584	138.886	(360)	457.318
Lucro líquido do exercício	-	-	-	-	81	121.193
Variação cambial de investidas localizadas no exterior	-	-	-	-	-	81
Reserva legal	-	-	6.060	-	-	(6.060)
Dividendo obrigatório	-	-	-	-	-	(28.783)
Dividendos adicionais	-	(55.208)	-	(97.253)	-	(152.461)
Aumento de capital	100.000	(100.000)	-	-	-	-
Constituição de reserva de lucros	-	-	-	86.350	-	-86.350
Em 31 de dezembro de 2025	240.000	-	29.644	127.983	(279)	397.348

Demonstração de Resultados.
Exercícios findos em 31 de dezembro, em milhares de reais, exceto quando indicado de outra forma.

	Controladora		Consolidado	
	2025	2024	2025	2024
Operações continuadas				
Receita	839.016	725.013	852.489	737.391
Custo dos serviços	(435.299)	(380.898)	(438.924)	(385.600)
Lucro bruto	403.717	344.115	413.565	351.791
Despesas com vendas	(192.506)	(134.362)	(193.166)	(135.305)
Despesas gerais e administrativas	(85.781)	(74.517)	(95.309)	(83.060)
Resultado de equivalência patrimonial	(183)	(1.606)	-	-
Outras receitas (despesas) operacionais, líquidas	1.670	4.194	1.663	4.205
Lucro operacional	126.917	137.824	126.753	137.631
Receitas financeiras	19.299	19.071	19.463	19.267
Despesas financeiras	(16.627)	(13.737)	(16.627)	(13.741)
Resultado financeiro, líquido	2.672	5.333	2.836	5.526
Lucro antes do imposto de renda e da contribuição social	129.589	143.158	129.589	143.158
Imposto de renda e contribuição social	(8.396)	(12.170)	(8.396)	(12.170)
Lucro líquido do exercício	121.193	130.987	121.193	130.987
Ações/Quotas em circulação no final do exercício (em milhares)	240.000	140.000		
Lucro líquido por ações (em milhares), no fim do exercício - R\$	0,50	0,94		
Média ponderada de ações em circulação no exercício (em milhares)	148.333	140.000		
Lucro líquido por média ponderada de ações (em milhares), no fim do exercício - R\$	0,82	0,94		

Relatório do auditor independente sobre as demonstrações financeiras Individuais e Consolidadas

AosACIONISTAS e Administradores da Uninter Educacional S.A.

Opinião

Examinamos as demonstrações financeiras individuais e consolidadas da Uninter Educacional S.A. ("Companhia"), identificadas como controladora e consolidado, respectivamente, que compreendem o balanço patrimonial em 31 de dezembro de 2025 e as respectivas demonstrações do resultado, do resultado abrangente, das mutações do patrimônio líquido e dos fluxos de caixa para o exercício findo nessa data, bem como as correspondentes notas explicativas, incluindo as políticas contábeis materiais.

Em nossa opinião, as demonstrações financeiras individuais e consolidadas acima referidas apresentam adequadamente, em todos os aspectos relevantes, a posição patrimonial e financeira, individual e consolidada, da Uninter Educacional S.A. em 31 de dezembro de 2025, o desempenho individual e consolidado de suas operações e os seus respectivos fluxos de caixa individuais e consolidados para o exercício findo nessa data, de acordo com as práticas contábeis adotadas no Brasil.

Base para opinião

Nossa auditoria foi conduzida de acordo com as normas brasileiras e internacionais de auditoria.

Nossas responsabilidades, em conformidade com tais normas, estão descritas na seção a seguir intitulada "Responsabilidades do auditor pela auditoria das demonstrações financeiras individuais e consolidadas". Somos independentes em relação à Companhia e a sua controlada, de acordo com os princípios éticos relevantes previstos no Código de Ética Profissional do Contador e nas normas profissionais emitidas pelo Conselho Federal de Contabilidade — CFC, aplicáveis a auditorias de demonstrações financeiras no Brasil, e cumprimos com as demais responsabilidades éticas de acordo com essas normas. Acreditamos que a evidência de auditoria obtida é suficiente e apropriada para fundamentar nossa opinião.

Outros assuntos

Auditoria das demonstrações financeiras do exercício anterior

O exame das demonstrações financeiras do exercício findo em 31 de dezembro de 2024 foi conduzido sob a responsabilidade de outros auditores independentes, que emitiram relatório do auditor independente sobre as demonstrações financeiras, sem nenhuma modificação, com data de 14 de março de 2025.

Responsabilidades da Administração pelas demonstrações financeiras individuais e consolidadas

A Administração é responsável pela elaboração e adequada apresentação das demonstrações financeiras individuais e consolidadas de acordo com as práticas contábeis adotadas no Brasil e pelos controles internos que ela determinou como necessários para permitir a elaboração de demonstrações financeiras livres de distorção relevante, independentemente se causada por fraude ou erro.

Na elaboração das demonstrações financeiras individuais e consolidadas, a Administração é responsável pela avaliação da capacidade de a Companhia continuar operando e divulgando, quando aplicável, os assuntos relacionados com a sua continuidade operacional e o uso dessa base contábil na elaboração das demonstrações financeiras, a não ser que a Administração pretenda liquidar a Companhia e sua controlada ou cessar suas operações, ou não tenha nenhuma alternativa realista para evitar o encerramento das operações.

Responsabilidades do auditor pela auditoria das demonstrações financeiras individuais e consolidadas

Nossos objetivos são obter segurança razoável de que as demonstrações financeiras individuais e consolidadas, tomadas em conjunto, estão livres de distorção relevante, independentemente se causada por fraude ou erro, e emitir relatório de auditoria contendo nossa opinião. Segurança razoável é um alto nível de segurança, mas não uma garantia de que a auditoria realizada de acordo com as normas brasileiras e internacionais de auditoria sempre detecta as eventuais distorções relevantes existentes. As distorções podem ser decorrentes de fraude ou erro e são consideradas relevantes quando, individualmente ou em conjunto, possam influenciar, dentro de uma perspectiva razoável, as decisões econômicas dos usuários tomadas com base nas referidas demonstrações financeiras.

Como parte de uma auditoria realizada de acordo com as normas brasileiras e internacionais de auditoria, exercemos julgamento profissional e mantemos ceticismo profissional ao longo da auditoria. Além disso:

• Identificamos e avaliamos os riscos de distorção relevante nas demonstrações financeiras individuais e consolidadas,

Demonstração dos fluxos de caixa.
Exercícios findos em 31 de dezembro, em milhares de reais.

	Controladora		Consolidado	
	2025	2024	2025	2024
Fluxo de caixa das atividades operacionais				
Lucro antes do imposto de renda e da contribuição social	129.589	143.158	129.589	143.158
Ajustes por:				
Resultado de equivalência patrimonial	183	1.606	-	-
Depreciação e amortização	47.083	37.364	47.083	37.364
Baixa de bens do ativo intangível e do ativo imobilizado	6.786	1.457	6.786	1.457
Ajuste de avaliação patrimonial	81	421	81	421
Provisão para ações judiciais	437	2.914	437	2.914
Provisão para crédito de liquidação duvidosa	32.046	35.104	32.046	35.104
Juros e variações monetárias, líquidas	4.886	3.061	2.281	3.482
Outros	11	-	13	-
Variações nos ativos e passivos	221.102	225.085	218.316	223.900
Contas a receber de clientes	(109.413)	(102.471)	(110.059)	(103.484)
Adiantamentos	(1.042)	2.902	(1.073)	2.902
Tributos a recuperar	(3.553)	(416)	(3.553)	(416)
Despesas antecipadas	(338)	(456)	(384)	(60)
Depósitos judiciais	(7)	(302)	(7)	(302)
Outros ativos	2.528	(6.843)	(351)	(554)
Material de consumo	4.021	(3.535)	4.021	(3.535)
Fornecedores	14.851	854	14.841	895
Salários e encargos sociais	11.367	3.313	11.367	3.313
Dividendos	-	-	-	-
Tributos a recolher	200	(1.370)	200	(1.370)
Adiantamento de clientes	1.837	(1.248)	1.837	(1.248)
Outros passivos	(418)	(294)	(159)	(546)
Caixa proveniente das operações	141.135	115.219	134.996	119.495
Imposto de renda e contribuição social pagos	(10.682)	(11.720)	(10.682)	(11.720)
Caixa líquido gerado pelas atividades operacionais	130.453	103.498	124.314	107.775
Fluxo de caixa das atividades de investimentos				
Aquisições de bens do ativo imobilizado e intangível	(102.843)	(50.678)	(102.852)	(50.699)
Caixa líquido aplicado nas atividades de investimentos	(102.843)	(50.678)	(102.852)	(50.699)
Fluxo de caixa das atividades de financiamento				
Liquidação de juros sobre passivos de arrendamento	(2.281)	(1.941)	(2.281)	(1.941)
Pagamento de passivo de arrendamento	(9.335)	(7.299)	(9.335)	(7.299)
Dividendos	(50.049)	(27.490)	(50.049)	(27.490)
Caixa líquido aplicado nas atividades de financiamentos	(61.665)	(36.730)	(61.665)	(36.730)
Aumento (redução) líquido de caixa e equivalentes de caixa	(34.055)	16.091	(40.203)	20.345
Caixa e equivalentes de caixa no início do exercício	71.147	55.056	80.746	60.401
Caixa e equivalentes de caixa no final do exercício	37.092	71.147	40.543	80.746

independentemente se causada por fraude ou erro, planejamos e executamos procedimentos de auditoria em resposta a tais riscos, bem como obtemos evidência de auditoria apropriada e suficiente para fundamentar nossa opinião. O risco de não detecção de distorção relevante resultante de fraude é maior do que o proveniente de erro, já que a fraude pode envolver o ato de burlar os controles internos, conluio, falsificação, omissão ou representações falsas intencionais.

• Obtemos entendimento dos controles internos relevantes para a auditoria para planejarmos procedimentos de auditoria apropriados às circunstâncias, mas não com o objetivo de expressarmos opinião sobre a eficácia dos controles internos da Companhia e de sua controlada.

• Avaliamos a adequação das políticas contábeis utilizadas e a razoabilidade das estimativas contábeis e respectivas divulgações feitas pela Administração.

• Concluímos sobre a adequação do uso, pela Administração, da base contábil de continuidade operacional e, com base nas evidências de auditoria obtidas, se existe incerteza relevante em relação a eventos ou condições que possam levantar dúvida significativa em relação à capacidade de continuidade operacional da Companhia e de sua controlada. Se concluirmos que existe incerteza relevante, devemos chamar a atenção em nosso relatório de auditoria para as respectivas divulgações nas demonstrações financeiras individuais e consolidadas ou incluir modificação em nossa opinião, se as divulgações forem inadequadas. Nossas conclusões estão fundamentadas nas evidências de auditoria obtidas até a data de nosso relatório. Todavia, eventos ou condições futuras podem levar a Companhia e sua controlada a não mais se manterem em continuidade operacional.

• Avaliamos a apresentação geral, a estrutura e o conteúdo das demonstrações financeiras, inclusive as divulgações e se as demonstrações financeiras individuais e consolidadas representam as correspondentes transações e os eventos de maneira compatível com o objetivo de apresentação adequada.

• Planejamos e executamos a auditoria do grupo para obter evidência de auditoria apropriada e suficiente referente às informações financeiras das entidades ou unidades de negócio do grupo como base para formar uma opinião sobre as demonstrações financeiras do grupo. Somos responsáveis pela direção, supervisão e revisão do trabalho de auditoria executado para os propósitos da auditoria do grupo e, consequentemente, pela opinião de auditoria.

Comunicamo-nos com a Administração a respeito, entre outros aspectos, do alcance planejado, do alcance e da época dos trabalhos de auditoria planejados e das constatações significativas de auditoria, inclusive as deficiências significativas nos controles internos que eventualmente tenham sido identificadas durante nossos trabalhos. Curitiba, 17 de março de 2026. DELOITTE TOUCHE TOHMATSU - Auditores Independentes Ltda. - CRC nº 2 SP 011609/O-8 "F" PR - Carlos Jeferson Z. Kusma - Contador - CRC nº 1 PR 060104/O-2